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Alapvető célunk az volt, hogy tanítványaink ismerjék meg : 

• történelmi múltunk fontos állomásainak helyszíneit,  

• a környék magyar településeinek az életét, hagyományait, népszokásait.  

• Erdély területén, azon belül is Székelyföldön élt hírességeink - íróink, költőink, uralkodóink 

stb. munkásságát 

• a bejárt területek földrajzát,  

Kihagyhatatlan volt a történelmünkben fontos szerepet játszó helyszínek felkeresése, ezért látogatást 

tettünk Székelyföld több olyan helyszínére, ami összefügg a székely és a magyar emberek 

függetlenségéért folytatott küzdelmeivel. (Pl. Székelyudvarhely, Szejkefürdő, Madéfalva).  

A külhoni csoporttal történő közös programmal az összetartozást és a nemzeti öntudatot kívántuk 

erősíteni 

Kitűzött céljainkat az alábbi programok megvalósításával értük el: 

HAT-KP-1-2023/1-000521 pályázati azonosító számú pályázat 7.a osztályos tanulóinak (26 fő) 

programja:  

1.nap 

Kora reggel indultunk Szolnokról Ártánd felé. Első rövid megállónk a Király-hágó volt. 

Székelyudvarhelyen rövid sétát tettünk a város I. világháborús emlékművéhez a Vasszékely-

szoborhoz, amely a 82. Székely Gyalogezredben szolgált, és az Ojtozi szoros védelmében hősiesen 

helytálló katonák emlékére készült.  

Majd a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégiumot tekintettük meg.  

Végül a szoborparkhoz mentünk. A szoborparkban tanulói kiselőadás formájában az utazó csoport 2 

tagja számolt be Székely Mózes, Erdély egyetlen székely fejedelméről, Székelyudvarhely magyar 

történelemben betöltött szerepéről. 

Továbbá Wass Albert “vándor székely hazatalál” mellszobrának a megkoszorúzása is megtörtént. 

Az esti órákban érkeztünk a szállásra.  
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2.nap: 

Csíksomlyó-Gyimesi-hágó-Gyimesbükk- Hidegségpataka  

Csíksomlyón a kegytemplomot, és a zarándokhelyet látogattuk meg idegenvezető segítségével. Majd 

tovább indultunk Gyimesbükkre az 1000 éves határhoz, a történelmi Magyarország legkeletibb vasúti 

őrházához, ahol az idegenvezető beszélt Gyimesbükk történelméről.  

Közben megálltunk a Gyimes-hágónál.  

Vissza úton Hidegségpatakán a Györgyicze család otthonában tettünk látogatást. Itt a helyi Ordas 

néptánc együttes bemutatóját tekintettük meg.  

A Györgyicze család a mezőgazdaságban és az állattenyésztésben is tevékenykedik. Ismerkedtünk a 

családi gazdaság működésével. Megkóstoltuk család által készített házi jellegű ételeket (házikenyér, 

szalonna, sajtfélék, lekvár, szörpök stb,). 

Kóstolás után közös tánc következett, és a csángó kultúra, csángó viselet megismerésére is sor került.  

 

 

3.nap:  

Madéfalva- Gyilkos-tó- Békás-szoros  

A reggeli órákban indultunk Madéfalvára a madéfalvi veszedelem emlékművéhez. Itt tanulói 

kiselőadást hallottunk az 1764-es madéfalvi vérengzésről, és megkoszorúztuk az emlékművet. 

Megálltunk a Gyilkos-tónál, ahol tanulói kiselőadás formájában ismerkedtünk a tóhoz kapcsolódó 

mondával.  

Ezt követően indultunk a Békás-szoroshoz. Ismerkedtünk a szoros természeti kincseivel. 

Délután órákban indultunk vissza a szállásra.  
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4.nap:  

Nyergestető- Kézdivásárhely- Csíkszereda 

Nyergestetőn megemlékeztünk az 1849-es nyergestői csata hősként elhunyt áldozatairól és  

megkoszorúztuk az emlékművet. 

Kézdivásárhelyen megemlékeztünk Gábor Áronról tanulói kiselőadás formájában, majd 

idegenvezető irányításával ismerkedtünk a település történetével és szabadságharcban betöltött 

szerepével.  

Majd a Céhtörténeti Múzeumot és a városháza tekintettük meg.  

A délutáni órákban indultunk Csíkszeredára. Itt Csíkszék legjelentősebb műemlékét a Mikó-várat 

majd a Makovecz Imre tervei alapján épült Millenniumi-templomot látogattuk meg.  

Megtekintetük  a szecessziós stílusban épült Márton Áron Gimnázium épületét.  

Tanulói kiselőadást hallgattunk meg Márton Áronról.  

 

 

5.nap:  

Szejkefürdő - Farkaslaka-Király-hágó 

Hazaúton Szejkefürdőn Orbán Balázs síremlékénél tanulói kiselőadást hallhattunk, és koszorút 

helyeztünk el az emlékművön. 

Farkaslakán Tamási Áronról emlékeztünk meg, és megkoszorúztuk a sírt.  

A délutáni órákban Ártándnál keltünk át a határon,  kora este érkeztünk haza.  

 

A képek az alábbi linkeken megtekinthetők, letölthetők: KÉPEK 

https://drive.google.com/drive/folders/1KhJyVm9VI3rArZi-Rh8uloauCyXVaFAg?usp=drive_link

